



Уважаемые священнослужители и прихожане!

Дорогие жители Ульяновской области!

Сердечно поздравляю всех православных жителей Ульяновской области с великим и радостным праздником – Светлым Христовым Воскресением, с долгожданным праздником Пасхи!

Для всех нас этот день – торжество радости и веры, источник сил и высочайших нравственных идеалов, символ всеобщего единения. Именно с ним мы всегда связываем свои надежды на лучшее будущее, на торжество жизни, добра и мира.

В этот светлый праздник от всего сердца благодарю священнослужителей и прихожан Симбирской митрополии Русской Православной Церкви за благотворительную, воспитательную и просветительскую деятельность, которая неизменно направлена на бескорыстное служение людям, на сохранение мира и стабильности в регионе и стране.

Пасха Христова объединяет всех нас в стремлении служить во благо людей и вдохновляет на добрые дела и праведные устремления.

Так пусть же в ваших сердцах всегда пребывают вера, надежда и любовь. А дом ваш будет наполнен радостью, миром и добротой.

Желаю вам крепкого здоровья, душевного тепла и счастья!

Со светлым праздником Пасхи!

Христос Воскресе!

**Губернатор
Ульяновской области**

A handwritten signature in blue ink, reading "А.Ю.Русских", is enclosed within a stylized oval border.

А.Ю.Русских